



В Костромской области в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Топаз» возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено второе уголовное дело в отношении директора ООО «Топаз», расположенного в поселке Поназырево Костромской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в 2016 году директор лесозаготовительного предприятия, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, не выплачивал заработную плату работникам предприятия свыше двух месяцев. При этом подозреваемый имел реальную возможность рассчитаться с работниками за труд. Размер задолженности по заработной плате составил более 600 тысяч рублей. Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных районной прокуратурой.

Ранее следственными органами СК России по Костромской области в отношении директора ООО «Топаз» было возбуждено уголовное дело о частичной невыплате заработной платы работникам предприятия свыше трех месяцев в сумме более 700 тысяч рублей по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время уголовные дела будут соединены в одно производство. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1063783>